

ИГРТ
ждёт студентов

с. 2

Земляк, генерал,
«Отличник
Аэрофлота»...

с. 2

Что ищут
археологи
в Нижней Туре?

с. 2

А рулетка
ещё крутится...

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

13 августа
2009

РЕЗОНАНС

Турнир

№ 33 / 905

Фото на память: организаторы турнира
и его победители -
команда "Авангард".



8 августа на крытом хоккейном корте ФСЦ «Факел» проходил молодежный турнир по мини-футболу, посвященный 100-летию бывшего директора градообразующего предприятия А.Я. Мальского, 60-летию футбола в Лесном и Дню физкультурника.

На участие в соревнованиях заявились 6 команд, которые были разбиты на две группы: «Травматология», «Знамя», «Протектор», «Авангард», «Юность 8.0», «Молния».

Несмотря на промозглую погоду за стенами корта, да и прохладу в самом здании, на асфальтовом покрытии было предельно жарко. Молодежные команды, которых, возможно, из-за недостаточной рекламы турнира, возможно, из-за проведения состязаний в несколько непривычных условиях — не на деревянной площадке, было не так много, как планировалось, играли явно в свое удовольствие, но не без спортивной злости. Все происходило весело, позитивно, сопровождаясь динамичной музыкой и живыми комментариями судей и организаторов турнира — представителей дискотеки «Неформат» Дома творчества молодежи «Юность» Сергея Кадцина и Дмитрия Подъеферова.

К сожалению, зрителей и болельщиков турнира было немного. Вообще, сложилось впечатление, что небесная канцелярия не очень-то любит данный вид спорта — молодежь загнала в не совсем уютный корт (нет, конечно, зимой на хоккейных баталиях здесь и игрокам, и болельщикам самое то), ветеранов буквально залило (и потому и на стадионе народу было не ахти как много). Зато в воскресенье погода была — самое то для спортивных состязаний. Ну получилось так как получилось. В целом — неплохо. Но вернемся к результатам турнира.

В матче за третье место со счетом 7:1 «Травматология» победила команду «Знамя». А победителем стала команда «Авангард», со счетом 8:2 разгромившая «Юность 8.0». Из рук ветеранов городского футбола были получены Кубок победителя, книга о А.Я. Мальском, видеодиски по истории городского футбола, грамоты, денежные призы предоставил комитет по физкультуре и спорту, а памятные подарки — отдел по делам молодежи.

Также были учреждены призы в нескольких личных номинациях, таких как «Самый молодой участник турнира» (12 лет), «Самый возрастной участник» (43 года), «Самый результативный в течение одного матча игрок» и других.

По отзывам и ребят, и ветеранов футбола, пришедших посмотреть на свою смену, причем среди них были гости из Озерска, это хорошо, что такие турниры проводятся. Озерцы и не скрывали своего восхищения организацией юбилейных торжеств, и городом Лесным, и собственно хоккейным кортом. Это было искренне.

Наталья ФРОЛОВА,
Фото автора.



Владим МАКСИМЕНКО,
главный судья
турнира,
посвященного
60-летию футбола
в Лесном
и 100-летию
А.Я. Мальского.

— Мы, ветераны, очень счастливы от того, что наше дело живет, что наши дети и внуки продолжают развивать один из популярнейших видов спорта. Надеюсь, что в скором времени они поднимут футбольный престиж города Лесного на самый высокий уровень, продолжат заложенные 60 лет назад традиции. А мы всегда с ними рядом и непременно поможем своим опытом, знаниями, да и просто своей поддержкой. Рядом с ними мы сами поможем. И я благодарен ребятам, организаторам за то, что этот турнир сегодня состоялся, очень приятно слышать, как наши гости и наши коллеги из других городов завидуют Лесному, что у нас проходят такие соревнования. Преемственность поколений — это самое важное и нужное сейчас. Желаю всем удачи и успехов на непростом спортивном поприще!



Елена ВОЛКОВА,
специалист комитета
по физкультуре и спорту.

— А мне бы хотелось сказать теплые слова в адрес ветеранов футбола: ведь без их инициативы, заинтересованности и поддержки вряд ли мог получиться настоящий праздник спорта, на котором мы присутствуем сегодня. Отдельная благодарность отделу по делам молодежи, который также откликнулся на идею сотрудничества в организации турнира. Опыт положительный, интересный. Спасибо всем, кто сегодня был с нами.

Наталья АНДРИЕВСКАЯ,
начальник отдела
по делам молодежи.

— 2009 год — Год молодежи, а молодость и физкультура и спорт — понятия неразделимые, потому мы не могли не поддержать это мероприятие. И благодарю ветеранов, что сделали ребят частью общего праздника!



Сергей КАДЦИН,
художественный
руководитель
ДТМ «Юность».

— Отрадно, что у нас закладываются такие замечательные традиции. Несмотря на непогоду, турнир прошел удачно; здорово, что активные ребята откликнулись. Считаю, что этим и воспитывается уважение к ветеранам, к спорту в целом, прививается культура здорового образа жизни.

Отмечу, дискотека «Неформат» и администрация ДТМ «Юность» работает с молодежью не только в рамках развлекательных мероприятий, проходящих в наших стенах, но и старается организовать досуг молодежи и при участии других городских структур. И в этой связи стоит сказать, что приятно было работать со спортивным комитетом, со специалистами ФСЦ «Факел»: идея проведения молодежного турнира родилась совсем недавно, но все службы оперативно отреагировали и все организационные вопросы решены буквально в считанные часы, сработали четко, несмотря на раннее субботнее утро все были на своих местах и помогли нам в проведении мероприятия.

Сегодняшний день показал, что подобные турниры востребованы у молодежи, в городе в целом, так как из узкого мероприятия нашей дискотеки они стали неотъемлемой, надеюсь, частью серьезного и крупного праздника: это очень важно для нас.